
КАДРЫ

Численность сотрудников Объединенного института ядерных исследований на 1 января 2011 г. составила 4512 человек.

В ОИЯИ работают: академики РАН В. Г. Ка-
дышевский, Ю. Ц. Оганесян, М. А. Островский,
[А. Н. Сисакян], [А. Н. Тавхелидзе], Д. В. Ширков;
члены-корреспонденты РАН А. А. Коршенинников,
И. Н. Мешков, А. А. Старобинский, Г. Д. Ширков;
члены других государственных академий наук
В. А. Москаленко, И. Звара, Р. М. Мир-Касимов,

А. Хрынкевич; 257 докторов наук, 566 кандидатов наук, в том числе 76 профессоров и 21 доцент.

В 2010 г. в ОИЯИ принято на работу 451 чело-
век, уволено за этот период в связи с окончанием
срока работы и по другим причинам 467 человек.

В течение года защитили кандидатские диссертации 14 человек, докторские — 10. Среди защитившихся — сотрудники ОИЯИ (18), граждане Республики Армении (1), Монголии (1), Российской Федерации (1), Таджикистана (1), Республики Узбекистан (2).

НАГРАЖДЕНИЯ

Указом Президента Российской Федерации № 531 от 30 апреля 2010 г. за большой вклад в развитие науки и многолетнюю плодотворную деятельность награжден *орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени* [Алексей Норайрович Сисакян] — академик Российской академии наук, директор ОИЯИ.

За заслуги перед ОИЯИ, многолетнюю и плодотворную деятельность присвоено звание «Почетный сотрудник ОИЯИ» 6 сотрудникам Института. *По-*

четной медалью ОИЯИ награждены 13 человек, из них 7 — сотрудники Института. 280 сотрудников ОИЯИ награждены ведомственным знаком отличия в труде «*Ветеран атомной энергетики и промышленности*».

За выдающиеся заслуги перед ОИЯИ в области развития приоритетных направлений науки и техники, подготовки научных кадров присвоено зва-
ние «*Почетный доктор ОИЯИ*» В. В. Фильченкову (ОИЯИ).